Срезовая контрольная работа по химии для 2 курса                              Вариант1
1. Соотнести углеводород и его название

1) СН ≡ С – СН – СН3                   А) 2 метил бутан

                      ׀
                    СН3
2) СН2 = СН – СН – СН3              Б) 3 метил бутен-1 

                           ׀
                         СН3
3) СН3 – СН2 – СН – СН3           В) 3 метил бутин -1

                            ׀
                          СН3
2. Тип гибридизации у этиленовых углеводородов

А) SP2    Б)  SP3   В) SP     Г)  SP2d3
3. Общая формула диеновых и ацетиленовых углеводородов 

А) Сn H2n  Б) CnH2n-2   В) CnH2n+2    Г) CnHn
4. Правильная формула углеводорода находится:

А) СН3 – СН2 – СН = СН2                 Б) СН2 – С ≡ С – СН3
      ׀
     СН3
В)  СН2 = СН – СН = СН – СН3        Г)  СН3 – С – СН3
                                                                               ׀
                                                                              СН3
5. Выбрать правильное название углеводорода 
    СН2 – СН = С – СН2 – СН2 – СН2
      ׀                   ׀                            ׀
    СН3            СН3                      СН3
А) 1,3,7 триметил гексен-2

Б)  4 метил октен-3

В) 1,3,7 триметил гексан

Г)  4 метил октан
6. Выбрать изомер к  2 метил бутану

А)  СН3 – СН2 – СН2 – СН2 – СН3              Б) СН3 – СН2 – СН2 – СН2 – СН2 – СН3
В)   СН3 – СН – СН – СН3                            Г) СН3 – СН – СН2 – СН – СН3 

                    ׀         ׀                                                           ׀                  ׀
                  СН3   СН3                                                     СН3             СН3
7. Выбрать какое вещество было исходным, если  в реакции гидрирования получено вещество : СН2 = СН – СН2 – СН3
А) СН3 – СН2 – СН2 – СН3           Б)  СН3 – С ≡ С – СН3 

В) СН2 = СН – СН = СН2              Г)  СН ≡ С – СН2 – СН3
8. Что образуется при взаимодействии этилена и хлороводорода:

А) этиловый спирт     Б) оксид этилена     В) хлорметан      Г) хлорэтан

9. Выбрать типы реакций, характерных для алкенов:

А) полимеризация    Б) замещение   В) изомеризация    Г) присоединение

10. Выбрать пару веществ, являющиеся гомологами:

А) метан и этилен   Б) бутен и этилен   В) циклобутан и пропан   Г) этин и ацетилен 
Срезовая контрольная работа по химии для 2 курса                              Вариант2
1. Соотнести углеводород и его название

1) СН ≡ С – СН – СН – СН3                   А) 3,4 диметил пентен-1 
                      ׀
׀
                    СН3    СН3
2) СН2 = СН – СН – СН – СН3              Б) 3,4 диметил пентин-1

                           ׀
׀
                         СН3    СН3
3) СН3 – СН2 – СН – СН – СН3           В) 2,3 диметил пентан

                            ׀
׀
                          СН3   СН3
2. Тип гибридизации у ацетиленовых углеводородов

А) SP3   Б) SP2    В) SPd2     Г)  SP
3. Общая формула этиленовых  углеводородов и циклопарафинов 

А) Сn H2n  Б) CnH2n-2   В) CnH2n+2    Г) CnHn
4. Правильная формула углеводорода находится:

А) СН3 – СН ≡ С – СН3                         Б) СН3 – СН – СН = СН – СН3
                 ׀
                  
   ׀               ׀
                СН3
                             СН3         СН3
В)  СН2 ≡ С – СН2  – СН3        Г)  СН2 – СН2 – СН = СН2
                                                          ׀
                                                        СН3
5. Выбрать правильное название углеводорода 

    СН3 – С ≡ С – СН2 – СН – СН2
                                         ׀        ׀
                                      СН3    СН3
А) 5 метил гептин-2
Б)  2 метил гексин-4
В) 5 метил гептен-2
Г)  2 метил гексен-4
6. Выбрать изомер к  2 метил пентану
А)  СН3 – СН – СН2 – СН2 – СН3                        Б)         СН3 

                   ׀                    ׀                                                    ׀
                  СН3              СН3                                   СН3 – С – СН2 – СН3
                                                                                             ׀
                                                                                            СН3
В)   СН3 – СН – СН – СН2 – СН3                             Г) СН3 – СН – СН – СН2 – СН3 

                    ׀         ׀                                                                        ׀        ׀
                  СН3   СН3                                                                СН3    СН3
7. Выбрать какое вещество было исходным, если  в реакции присоединения брома получили вещество : СН2Br – СНBr – СН2 – СН3
А) СН ≡ С – СН2 – СН3                     Б)  СН2 = СН –  СН2 – СН3 

В) СН3 – СНBr – СН2 – СН3             Г)  СН2Br – СН2 – СН2 – СН3
8. Что образуется при взаимодействии этилена с водой:

А) оксид этилена     Б) хлорэтан В) уксусный альдегид      Г) этиловый спирт     
9. Выбрать типы реакций, характерных для алканов:

А) присоединение    Б) замещение   В) горение    Г) полимеризация
10. Выбрать пару веществ, являющиеся гомологами:

А) бутан и циклопропан   Б) этен и бутилен   В) этен и этилен   Г) пропин и пропилен 
ЭТАЛОНЫ ОТВЕТОВ
Вариант 1 вариант 2 

1. 1-в            1. 1-б

    2-б                2-а

    3-а                3-в

2.  а               2.  г

3.  б               3.  а

4.  в               4.  г

5.  б               5.  а

6.  а               6. б

7.  г               7.  б

8.  г               8.  г

9.  а               9. б

10.  б            10.  б
